

R 热点 胡锦涛接受美国两家媒体采访

据新华社电 在对美国进行国事访问前夕,国家主席胡锦涛1月17日接受了美国《华尔街日报》和《华盛顿邮报》联合书面采访,就推动中美关系长期健康稳定发展、外资企业在华投资环境、中国应对国际金融危机政策举措、中国经济社会发展、中国和平发展和政治体制改革、中国同亚太国家关系、朝鲜半岛局势等回答了提问。

关于推动中美关系长期健康稳定发展,胡锦涛表示,进入21世纪以来,在中美双方共同努力下,两国关系总体保持稳定发展。

胡锦涛强调,中美两国和则两利,斗则俱伤。双方应该从两国人民根本利益出发,从世界和平与发展大局出

发,排除干扰,应对挑战,相向而行,推动两国关系不断向前发展。最重要的,一是要加强对话和沟通,增进战略互信;二是要摒弃“零和”的冷战思维,客观理性看待对方发展,尊重彼此对发展道路的选择,坚持互利双赢、共同发展;三是要尊重对方主权、领土完整和发展利益,妥善处理彼此重大关切问题;四

是要不断扩大两国利益交汇点,使中美两国在更广领域成为合作伙伴。

胡锦涛指出,毋庸置疑,中美两国之间也存在一些分歧和敏感问题。双方应该牢牢把握两国关系发展大方向,加强交流,增进互信,求同存异,妥善处理分歧和敏感问题,共同推动中美关系长期健康稳定发展。

我外交部称向朝派驻军子虚乌有

外交部发言人洪磊昨日表示,韩国媒体报道近期中方曾与朝鲜商议向朝罗先市派遣少量驻军,保护中国投资的港口设备和侨民的情况,纯属子虚乌有。记者提问,据韩国媒体报道,韩政府官员称,近期中方曾与朝鲜商议向朝罗先市派遣少量驻军,保护中国投资的港口设备和侨民。请证实。洪磊指出,有关报道谈到的情况纯属子虚乌有。

李生义

日大学开除140名中国留学生

日本青森大学日前爆出中国“假留学生”事件。该校校长公开承认,为扩大招生,不慎招收相当一部分来自中国的“假留学生”。迄今为止,已经有140名打着上学名义实际却在日本打工的中国学生被开除。日本大学数量众多,在少子高龄化的影响下,很多大学面临招生难的问题。为此,一些日本大学把中国留学生当做重要生源,大量招生。有些人将日本大学缺少学生的危机看成是发财机会。 林梦叶

以国防部长巴拉克退出工党

以色列现任国防部长巴拉克当地时间17日上午在耶路撒冷宣布辞去工党主席的职务,另立新党。巴拉克当天在新闻发布会上宣布自己永久退出工党,并成立一个名为“独立党”的新党派。巴拉克说,“我们退出我们尊敬和爱着的党派和家园”,新成立的独立党将秉承中间路线。有4名工党议员追随巴拉克,退出工党加入新成立的独立党。巴拉克在新闻发布会上未宣布退出内塔尼亚胡领导的执政联盟。 耿学鹏

K 看点

广东去年查处厅级干部31人

记者17日从广东省纪委了解到,2010年广东纪检监察机关受理群众信访举报71106件,立案4712件4963人,其中厅级干部31件31人、县(处)级干部214件217人,百万元以上大案256件,党纪政纪处分4777人,挽回损失1245亿元。 孔博

伊炸弹袭击省长4次死里逃生

伊拉克西部安巴尔省17日发生针对省长车队的自杀式炸弹袭击事件,造成6人受伤,该省省长没有在爆炸中受伤,官员说,这是省长一年多时间以来第4次逃过炸弹袭击。报道称,伊拉克西部安巴尔省省长卡西姆曾经是一名商人,他与驻扎在安巴尔省的美军关系很好,他于2009年12月在一次自杀式炸弹袭击中失去了一条腿、一只胳膊,近期接受了安装假腿的手术。 刘苏

河北200讨薪工人宿舍被烧光

1月15日下午,河北省衡水市区一在建工地的工人临时宿舍发生火灾,四排宿舍全部被大火吞噬,幸无人员伤亡。据居住在这里的工人们说,大火将近百间宿舍全部吞没,只有几名工人把一些生活用品抢了出来。工人们说,他们共有200人左右,分别来自四川、河南、河北等地,工地已经停工一个多月了,他们正在这里等待结算一年的工钱好回家过年,工人工资总共有600万左右,现在房子烧了,吃住都成了问题。目前,起火原因正在进一步调查中。 邓圩

17岁女子夺冠“美国小姐”

第90届“美国小姐”比赛15日在拉斯韦加斯市落幕。特雷莎·斯坎伦战胜其他9名入围决赛的选手,摘得桂冠并获得5万美元奖金。她身披印有“美国小姐”字样的银色绶带,头戴水晶桂冠,笑容灿烂。斯坎伦来自内布拉斯加州一个总人口大约8000人的小镇杰灵,父母是南斯拉夫移民。她新近高中毕业,下个月将满18岁。斯坎伦告诉媒体记者,她打算进入帕特里克·亨利学院学习美国政治和法律,毕业后成为法官,继而从政。 项勃

S 社会

购票者用塑料模特通宵排队

春节临近,买票难成为眼下最大的民生话题,不少返乡者选择冒严寒通宵排队。近日,北京某火车票代售点前的等候人群中惊现一个塑料模特,原来购票者将排队工作交给了它“代劳”,这种新奇的排队方法引发了不少网友的好奇。该模特的主人自称“排队哥”,他将几张现场排队照片展示给网友,目前帖子的点击量已接近10万次。图中交代,“排队哥”在半夜里开车将模特运至代售点,一番组装之后,一位风度翩翩的“购票者”就现身等候队伍中。他称:“为了排5个小时的队不挨冻才有了这个想法,7点售票站开门之前都不用挪动模特的。” 关键

青年拘禁2名女友致1人跳楼

成都大邑男子李某将两个女友喊到宾馆房间,殴打威逼两人互相揭发与他人的“奸情”。年仅14岁的女孩吴某不堪虐待跳楼逃跑,摔成重伤。记者16日获悉,法院以非法拘禁罪判处李某有期徒刑3年6个月。去年5月10日,26岁的李某发现女友吴某手机上的暧昧短信,随后纠集朋友将吴某强行带到一宾馆,用皮带殴打吴某,逼其承认与其他男人偷情。不堪被打的吴某指出偷情的可能是李某另外的女朋友。第二天,李某又把另外一个女友倪某叫到宾馆对质。还在读中学的倪某和一名同学进了房间,就被逼着和吴某跪成一排。李某轮番殴打三名未成年少女,吴某借口上厕所跳楼逃跑,骨盆和腰椎多处骨折,构成重伤,另外两名女孩身上的割伤和挫伤,构成轻微伤。 曹晓乐

七旬老两口12年来坚持冬泳

1月15日,两位老人互相搀扶着来到北陵公园。在沈阳市北陵公园冬泳场地,几乎每天都能看到一对快乐的老夫妻:74岁的丈夫刘树和72岁的妻子丁传英。他俩都是沈阳市冬泳运动协会会员,参加冬泳运动已经整整12年,风雨无阻。他俩参加冬泳运动后最大的体会是:身体越来越健康了,心情也越来越好了。近期,妻子丁传英手臂摔伤骨折,只能每天陪着老伴来冬泳,在岸边为他加油。 赵华

W 万象

坦克轮椅爬坡上坎不是问题



据英国媒体15日报道,英国一名伤兵日前拥有了一辆“坦克轮椅”。这是朋友送给他的,以方便他运动。该轮椅像坦克一样使用履带,而不是轮子。可以走雪地、砂地以及上坡。不过他遇到了麻烦,英国交通当局称,该车不能算残疾人代步车,要他申请坦克车牌照。该伤兵求情,希望当局能网开一面给以照顾。 雷蒙

最快太阳能汽车时速87公里

日前,由澳大利亚大学生研究小组研发的太阳能汽车以54英里(约87公里)的时速打破了吉尼斯世界纪录。这辆太阳能汽车由澳大利亚悉尼新南威尔士大学的学生研发,车辆依靠一块重55磅的400功率硅电池作为动力来源。车的大小与普通家用轿车相仿,但它的碳纤维框架保证了其重量只有普通汽车的十分之一。据悉,整辆车的研发费用约175万英镑,当天的试车手是来自特斯拉电动汽车公司的专业车手巴顿和克雷格。 孙皓



□ 最幸运的小狗 安装人造义肢爪子



英国一只3岁大的德国牧羊犬不幸被一匹马弄伤右后腿,进而丧失行动能力。近日,这只牧羊犬被装上了世界上首个人造动物义肢爪子,并重新站立了起来。这只3岁大的德国牧羊犬名叫米特兹,它的右后腿因为遭到马匹的蹂躏而严重受伤,脚爪和踝部被完全截断。米特兹的义肢是用钛金属制成的,不仅牢固耐用,而且还非常轻巧。另外,设计人员在制作义肢时,还通过计算机模型对米特兹的步幅步态进行了详细计算,因此安装的义肢不仅可以有效避免震动,还能防止其折断。

《高血压不吃药》只送不卖 免费发放

高血压患者都会有这样的感受:降压容易稳压难!只要吃药控制,血压刷刷就下来,可药效一过,血压呼呼又高的吓人,突然增高的血压随时会导致血管破裂或者堵塞,并发溢血等多种恶性疾病,严重危害患者健康!

怎样才能让降下来的血压保持平稳不反弹呢?如何才能让高血压患者避免长期吃药所带来的危害呢?近日由我国心脑血管疾病权威专家刘彦青教授依据多年高血压治疗临床经验编辑的《高血压不吃药》一书已正式出版发行!

该书详细介绍了高血压患者如何通过日常食疗、体外食疗,使血压达到下降且不反弹,并针对已经出现高血压并发症的患者列举了大量对症施治的小偏方供患者参考。

为了配合国民健康公益事业,普及高血压治疗常识,高血压最新科普书籍《高血压不吃药》一书正式在全国免费向高血压患者发放,本地患者可拨打免费送书电话400-088-1108进行索取,数量有限,赠完为止。